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CONJETURA
LARESISTENCIAY LA FORMA DE LA MATERIA

MATERIAL / PROCEDIMIENTO

El primer paso consistio en examinar a qué distancia la huincha
métrica lograha colapsar y deformarse completamente.

CONCLUSION

iPor qué sucede esto?

Primeramente se observa que el Momento de Inercia (1) es Ia
medida de distribucion de la masa con respecto a su capacidad
de rotacion; esta depende de la materialidad, 1a longitud o
distancia (a mayor longitud mayor es la flexihilidad de la masa
en cuestion) y de la seccidn transversal (a mayor drea mayor es
lainercia).

En esta experiencia la masa y la materialidad se mantiene
constante e igual, cambiamos Ia longitud de los momentos de
colapso, demostrando asi que esta tiene relacion directamente
proporcional a su resistencia, mientras mayor es la inercia
mayor sera el grado de flexihilidad y soporte ante una fuerza

exterior.
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Tomando Ia huincha como una masa uniforme. En el calculo nos
damos cuenta de Ia relacion en cuanto a longitud y resistencia de
amhas situaciones, siendo la con mayor longitud (2.10m), tres
veces mas, la que mayormente resiste mas ante un peso exterior
y/0 Su propio peso.
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Asimismo se cambia la forma, en el primer caso tenemos
una forma concava que, fisicamente hablando, responde
opuestamente a la direccion de la fuerza de gravedad en la
tierra, encontrando asi el equilibrio segin la lera ley de
Newton (accion-reaccion).

En el segundo caso tenemos forma convexa o cncava hacia
ahajo, la cual se adiciona a la fuerza de gravedad, por lo
tanto tiende a seguir su direccion curvandose con mayor
facilidad.
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